

ЛИСТАЯ

КНИГУ ОТЗЫВОВ

Успешно продолжают в Ульяновске гастрольные выступления Калининградского областного драматического театра. За это время театр уже стал неотъемлемой частью культурной жизни города, его полюбили зрители. Очень наглядно чувствуется это, когда знакомимся с книгой отзывов о спектаклях, которая лежит в фойе театра.

Зрители благодарят коллектив театра за содержательный репертуар, за проникновенную игру актеров. Об этом пишут сотрудники Ульяновского сельхозинститута, курсанты танкового училища имени Ленина, выпускники школы № 35, работники гостиницы «Советская», агенты Гостраха, строители, музыканты — люди разных профессий и возрастов.

Часто повторяются в этих отзывах имена актеров А. Миропольской, А. Потапушкиной, Ю. Калининкова, Е. Ельцова, В. Красногора, которые особенно понравились ульяновским зрителям.

Много спектаклей показал театр ульяновским зрителям, и каждый получил свою оценку.

Понравились «Снега», «Серьезной, глубокой работой» называет его зрительница Филиппова, считая, что «коллектив театра хорошо, очень тактично донес до зрителя замысел автора... и провел ясную идейную линию через весь спектакль». Единодушную высокую оценку получил спектакль «Память сердца». По моему, «Память сердца» тронет даже самого черствого человека. Каждая встреча с вами — большой праздник, пишет тов. Пименова. Благодарят зрители коллектив театра за спектакль «Соловьиная ночь» «Как много напоминает этот спектакль. Как хорошо здесь воспета справедливость. Спасибо Вам за хорошее исполнение», — пишет врач Бердников и еще несколько зрителей.

Позаботились калининградцы и о самых юных зрителях. Они привезли для них спектакли «Белоснежка и семь гномов» и «Терем-теремок». И в книге есть запись, сделанная пионерами из лагеря «Юный гимназец». Рябяткам понравился спектакль «Терем-теремок». «Большое спасибо!» — от души говорят они.

В Ульяновске всегда много гостей, много туристов со всех концов страны. Знакомясь с городом, они бывают и на спектаклях Калининградского театра. Оставили записки о своих впечатлениях учащиеся профтехучилища из Новосибирска, туристы из Ашхабада, студенты Новочеркасского политехнического института.

Гастроли театра продолжают. Все новые записки будут появляться в книге отзывов. Будут там, конечно, слова благодарности, будут, возможно, и критические замечания. Но молчания и равнодушия не будет, это несомненно. Все желают коллективу театра новых творческих успехов, пишут о новых встречах.

«Приезжайте чаще», — говорят ульяновцы,

Л. ЮРЬЕВА.

Ульяновская пресса
г. Ульяновск

27 ИЮН 1971